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Zwigzek Miedzygminny ds. Ekologii w Zywcu otrzymat od wykonawcy pytania dotyczace
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w przetargu PN 13/2016 pn. ,Budowa
sieci kanalizacyjnej i wodociagowej z przytaczami w gminie Jelesnia (Mutne, Sopotnia Mata,
Pewel Wielka) — Kontrakt 18a”. Ponizej przedstawiamy te pytania i odpowiedzi na nie:

Pytanie |

Czy przedstawione w dokumentacji przetargowej mapy geodezyjnej inwentaryzacji
powykonawczej wraz z operatem geodezyjnym wykonanych wczesniej zadan byty ztozone
do wiasciwego osrodka geodezyjnego i uzyskano na nie stosowng klauzulacje ktéra
$wiadczy m.in. o przyjeciu do zasobéw geodezyjnych czy jest to obowigzkiem Wykonawcy?

Odpowiedz:
Uwierzytelnione mapy z inwentaryzacji powykonawczej sieci i obiektéw opatrzone stosowng
klauzulg zostaty zataczone do zmiany SIWZ z dnia 08.12.2016r.

Pytanie 2
Czy obowigzkiem kontraktowym Wykonawcy jest wykonanie ponownej inwentaryzacji
wykonanych wczesniej robét | uzyskanie klauzulacji na zadania realizowane

we wczesniejszych etapach jak i tych do realizacji?

Odpowiedz:
Uwierzytelnione mapy z inwentaryzacji powykonawczej sieci i obiektéw opatrzone stosowng
klauzulg zostaty zatgczone do zmiany SIWZ z dnia 08.12.2016r.

Pytanie 3

Przedstawione mapy inwentaryzacji powykonawczej z wczesnigjszych umow
przedstawiajg wykonane odcinki sieci oraz urzadzenia. Nie ma zadnej wzmianki o zmianach
jakie byly wykonane w trakcie prac ani nie sg wkreslone kolorem czerwonym, brak opisu.
W zwigzku z koniecznoscig uzyskania pozwolenia na uzytkowanie sieci wod- kan dla
zakresu z umowy oraz dla wczeéniejszych etapow prosimy o informacje czy w momencie
sktadania przez Wykonawce wniosku o pozwolenie na uzytkowanie do pinb w zywcu na
ktérg obecnie odbywa sie procedura przetargowa konieczne bedzie réowniez okredlenie
zmian w stosunku do projektu przez kierownika budowy dla zakresu robdt ktore byty
realizowane wg wczesniejszych umow?

Odpowiedz:

Obowigzki Kierownika Budowy dla wykonanego zakresu uwzglednionego na mapach z
inwentaryzacji powykonawczej zostaty wykonane. Do zakonczenia robot budowlanych w
PINB Zywiec, wymagane bedzie przedtozenie kompletu dokumentéw wynikajgcych z Art. 54
Ustawy z 7 lipca 1994 w tym dokumentéw z wczesniejszych etapow.

Pytanie 4
Prosimy o informacje i udostepnienie map ze zmianami jakie wprowadzili kierownicy budowy
na wczesniejszych etapach.




Odpowiedz:
Uwierzytelnione mapy z inwentaryzacji powykonawczej sieci i obiektéw opatrzone stosowng
klauzulg zostaty zatgczone do zmiany SIWZ z dnia 08.12.2016r.

Pytanie 5

Czy kierownik budowy sktadajgc zawiadomienie o zakonczeniu budowy sktada go dla
wszystkich wczesniejszych wczesniej realizowanych etapéw przygotowujac kompletng
dokumentacje powykonawczg dla poszczegolnych pozwolen?

Odpowiedz:

Do zakonczenia robét budowlanych w PINB Zywiec, wymagane bedzie przediozenie
kompletu dokumentéw wynikajacych z Art. 54 Ustawy z 7 lipca 1994 w tym dokumentow z
wczesniejszych etapéw. Kierownik Budowy jest zobowigzany wykonaé¢ wszystkie czynnosci
niezbedne do zakonczeniem budowy z wykorzystaniem dokumentacji posiadanej przez
Zamawiajgcego.

Pytanie 6

Czy zamawiajgcy posiada komplet dokumentacji z wczesniej zrealizowanych uméw w celu
zatgczenia do wniosku o pozwolenie na uzytkowanie (Protokoty préb szczelnosci, protokoty
z rozruchow pompowni, protokoty badan elektrycznych, protokoty odbioru i inne)?

Odpowiedz:

W SIWZ zostaly okreSlone obowigzki Wykonawcy w zakresie posiadane] przez
Zamawiajacego dokumentacji przekazanej przez Wykonawce dla zakresu wykonanego w
ramach wczesniej zrealizowanej Umowy.

Pytanie 7
Czy na roboty ktére wykonano we wczesniejszych etapach przedtozono stosowne gwarancje
i czy sa one w mocy?

Odpowiedz:
Na wykonane roboty budowlane udzielona zostata ubezpieczeniowa gwarancja usuniecia
wad i usterek, ktéra obowigzuje obecnie w zredukowanej wysokosci (30%).

Pytanie 8

Czy pompownie ktére wykonano we wczesniejszych etapach sg uzytkowane, posiadaja
stosowng dokumentacje DTR? Jesli nie to jaki okres czasu minat od zabudowy pompowni do
chwili obecnej?

Odpowiedz:
Pompownie (PIV-4, PIV-5, PIV-6) nie sa uzytkowane, pompy zostaty czasowo
zdemontowane i sg w posiadaniu Zamawiajgcego.

Pytanie 9
Czy na wyposazenie (m.in. pompy, agregaty, sterowanie) wczesniej wykonanych pompowni
jest udzielona gwarancja i do kiedy obowigzuje?




Odpowiedz:

Wykonawca nie udzielit gwarancji w rozumieniu art. 577 Kodeksu Cywilnego. Wykonane
roboty, jak i zamontowane urzadzenia objete sg 36-miesiecznym okresem rekojmi, ktéra
biegnie od daty wystawienia Swiadectwa Przejecia Robét na zakres wykonanych roboét, tj. od
dnia 11.03.2016r.

Pytanie 10

Zgodnie z Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015r.
poz. 2164) z pdzn. zm. Zamawiajacy opisuje przedmiot zaméwienia w sposéb jednoznaczny
i wyczerpujacy, za pomoca dostatecznie doktadnych i zrozumiatych okreslen, uwzgledniajac
wszystkie wymagania i okoliczno$ci mogace mieé wptyw na sporzadzenie oferty.

Zamawiajgcy w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (IOW) okreslit opis przedmiotu
zamoéwienia o tresci:

§ 3 Opis przedmiotu zamoéwienia

Przedmiot zamodwienia obejmuje:

1. budowe sieci i przytlgczy kanalizacji sanitarnej wraz z robotami towarzyszacymi w
miejscowosciach Sopotnia Mata, Pewel Wielka i Mutne, ktory szczegdtowo opisuje
dokumentacja projektowa: (1) dokumentacja projektowa podstawowa, dla ktérej czesc
zakresu zostata zrealizowana w ramach odrebnej Umowy oraz (2) dokumentacja projektowa
zamienna, z wytgczeniem zakresu wykonanego w ramach wczesniej zrealizowanej Umowy,
ktory odzwierciedlono w (3) dokumentacji powykonawczej,

2. budowe sieci i przytaczy kanalizacji sanitarnej oraz budowe sieci i przytgczy
wodociggowych wraz z robotami towarzyszacymi w miejscowosci Jelesnia w rejonie ul.
Klimczakowej, ktéry szczego6towo opisuje dokumentacija projektowa (5),

3. ztozenie wniosku o pozwolenie na uzytkowanie dla kompletnego zakresu objetego
pozwoleniami na budowe, j. zakresu wykonanego w ramach wczesniej zrealizowanej
Umowy i zakresu zrealizowanego w ramach niniejszego Kontraktu. Parametry sieci
kanalizacyjnej przewidzianej do wykonania w ramach zamdéwienia:

1. kanaty sanitarne grawitacyjne ok. 2,70 km,

2. rurociaggi ci$nieniowe ok. 1,50 km,

3. przytacza kanalizacyjne ok. 5,50 km,

4. sieciowe przepompownie sciekdw - 7 kpi,

5. przydomowe przepompownie sciekow 14 kpi.

Parametry sieci wodociggowej przewidzianej do wykonania w ramach zamowienia:

1. rurociggi sieci wodociggowej ok. 0,30 km,
2. przytgcza wodociggowe ok. 0,01 km.
Szczegotowy opis przedmiotu zamowienia zostat ujety w czesci Il i 11l SIWZ.

Opis przedmiotu zamowienia w oparciu o Wspolny Stownik Zamoéwiell (CPV):
45231300-8 Roboty budowlane w zakresie budowy wodociggow i rurociggow do
odprowadzania $ciekow

45232410-9 Roboty w zakresie kanalizacji $ciekowej

45232411-6 Roboty budowlane w zakresie rurociggow wody Sciekowej

45232423-3 Roboty budowlane w zakresie przepompowni sciekéw

45232440-8 Roboty budowlane w zakresie budowy rurociggéw do odprowadzania $ciekéw




45233140-2 Roboty drogowe

Na podstawie tak skonstruowanego opisu przedmiotu zamoéwienia Wykonawca nie jest w
stanie w sposdb jednoznaczny okresli¢ jakich odcinkow sieci kanalizacji sanitarnej, ttocznej i
sieci wodociggowej opis dotyczy. Dokumentacja projektowa obejmuje szerszy zakres
zamowienia, w zwigzku z tym Wykonawca zwraca sie z prosba o doktadne opisanie zakresu
zamowienia poprzez wyszczegodlnienie wszelkich odcinkow sieci sanitarnych do wykonania
oraz zawegzenie zestawien studni wytgcznie dla zakresu przewidzianego niniejszym
Zamowieniem odpowiednio dla czeséci: Sopotnia Mata, Pewel Wielka, Mutne, Jeleénia
Klimczakowa.

Odpowiedz:

Na opis przedmiotu zamoéwienia sktada sie tom 3.1 Specyfikacje Techniczne Wykonania i
Odbioru Robdt Budowlanych oraz Tom 3.2 Dokumentacja Projektowa. Szacunkowe ilo$ci i
asortymenty robot przewidzianych do wykonania opisuje Przedmiar Rob6t zamieszczony w
Tomie 3.2.3. Zamawiajgcy dokonat zmiany tresci Tomu 3.2.1 Projekt budowlany w zakresie
uwzgledniajgcym specyfike robot budowlanych oraz Tomu 3.2.2 Projekty wykonawcze
(zmiana opublikowana w dniu 19.12.2016r.), usuwajgc zakres dokumentacii, ktore opisywaty

roboty aktualnie zrealizowane i zgtoszone w PINB i WINB oraz wytgczone z zakresu
zamowienia.

Z powazaniem,




